Calculo B - Prova 2

Nome:

-

{c!

1. Mostre que o circulo de raio R tem comprimento 27 R

9. Calcular a frea da regifio limitada pelas curvas y = z3, z +y = 0, ( ,.’5
y=z+6.

2
3. Encontre a drea da superficie de um cone circular de raio r e altura A. / ?

4. Calcule o volume do sélido obtido pela rotagdo da regido limitada por 7 - Q
y =z ey =z em torno da reta y = 1.

5. Seja D; a regido no interior da curva r = cosfl. Seja Ds a regiao no @2@/
interior da curva r = sin 6. Determine a area de D; N Ds.

6. Verifique se existe ou nao o limite /
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